



RETIFICAÇÃO 002/2024

EDITAL Nº 001/2024 – PREFEITURA MUNICIPAL DE ITACAJÁ – TO

DE 05 DE JULHO DE 2024

CONCURSO PÚBLICO PARA O PROVIMENTO DE VAGAS PARA INGRESSO NO QUADRO DE SERVIDORES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITACAJÁ DO ESTADO DO TOCANTINS

1. **ALTERAR NO ANEXO I:**

CARGO M207 – TÉCNICO EM RADIOLOGIA

ONDE SE LÊ: ~~40h SEMANAIS~~

LEIA-SE: 24h SEMANAIS

2. Esta retificação entrará em vigor na data de sua publicação.
3. Os demais itens e subitens do edital permanecerão inalterados.

Itacajá, 05 de setembro de 2024.

Sandra Suely da Silva - Matrícula 701
Presidente da comissão do Concurso Municipal

Neyde Cirqueira de Souza Santos - Matrícula 426
Membro da Comissão

Getúlio Silva Filho - Matrícula 200
Membro da Comissão



